BUNDESHANDELSAKADEMIE UND BUNDESHANDELSSCHULE HARTBERG

Edelseegasse 13 8230 HARTBERG

Datum

Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216

e-mail: office@bhak-hartberg.at



SKZ: 622428

Entschuldigung	Klasse:
Name der Schülerin/des Schülers:	
Datum des Fernbleibens von	bis
Anzahl der versäumten Unterrichtsstu	nden:
Begründung:	
Datum	Unterschrift d. Erziehungsberechtigen
	bzw. eigenberechtigte/r Schüler/in
BUNDESHANDELSAKADEMIE BUNDESHANDELSSCHULE H Edelseegasse 13 8230 HARTBERG Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216 e-mail: office@bhak-hartberg.at	UND BUNDES HANDELS
BUNDESHANDELSAKADEMIE BUNDESHANDELSSCHULE H Edelseegasse 13 8230 HARTBERG Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216	UND HARTBERG BUNDES HANDELS AKADEMI HANDELS SCHULE
BUNDESHANDELSAKADEMIE BUNDESHANDELSSCHULE H Edelseegasse 13 8230 HARTBERG Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216 e-mail: office@bhak-hartberg.at	UND HARTBERG BUNDES HANDELS AKADEMI HANDELS SCHULE
BUNDESHANDELSAKADEMIE BUNDESHANDELSSCHULE H Edelseegasse 13 8230 HARTBERG Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216 e-mail: office@bhak-hartberg.at SKZ: 622428 Entschuldigung	UND HARTBERG BUNDES HANDELS AKADEMI HANDELS SCHULE HARTBER
BUNDESHANDELSAKADEMIE BUNDESHANDELSSCHULE H Edelseegasse 13 8230 HARTBERG Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216 e-mail: office@bhak-hartberg.at SKZ: 622428 Entschuldigung	UND HANDELS AKADEMI HANDELS SCHULE HARTBER
BUNDESHANDELSAKADEMIE BUNDESHANDELSSCHULE H Edelseegasse 13 8230 HARTBERG Telefon +43 3332 64120 , Fax Nst.: 216 e-mail: office@bhak-hartberg.at SKZ: 622428 Entschuldigung Name der Schülerin/des Schülers:	UND HARTBERG BUNDES HANDELS AKADEMI HANDELS SCHULE HARTBER Klasse:

Unterschrift d. Erziehungsberechtigen bzw. eigenberechtigte/r Schüler/in